
Evaluación de la satisfacción global sobre el 
Programa de Doctorado 
 

a) DOCTORANDO 

 

Curso 2023/2024. Doctorado en Programa de Doctorado en Biociencias y 

Ciencias Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 6 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 18,18% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 54 

 

 Distribución de 
Frecuencias  

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La información disponible sobre el Programa de 
Doctorado ha sido suficiente, adecuada y útil 

0 0 3 3 0 0 3,50 4,22 

2. La información suministrada por el equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido suficiente, 
adecuada y útil 

0 1 3 2 0 0 3,17 4,11 

3. Los sistemas de comunicación utilizados para la 
difusión del Programa de Doctorado (correos, 
electrónicos, reuniones, página web, tablones de 
anuncios, etc.) han sido adecuados 

0 0 3 2 1 0 3,67 4,28 

4. El Instituto de Estudios de Postgrado ha sido eficaz 
y eficiente en su gestión 

0 1 2 3 0 0 3,33 4,04 

5. La secretaría del Programa de Doctorado ha sido 
eficaz y eficiente en su gestión 

0 1 1 2 2 0 3,83 4,17 

6. La atención al usuario ha sido la adecuada por 
parte del Instituto de Estudios de Postgrado 

0 2 1 0 3 0 3,67 4,17 

7. La atención al usuario por parte del equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido la adecuada 

1 1 1 1 2 0 3,33 4,26 

DESARROLLO FORMATIVO 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

8. El diseño y desarrollo de su plan de formación y de 
su plan de investigación ha conseguido alcanzar los 
objetivos que usted había previsto 

1 0 3 0 2 0 3,33 4,44 

9. El nivel de conocimientos ha sido satisfactorio 1 1 1 0 3 0 3,50 4,50 

10. El nivel de competencias adquirido ha sido 
satisfactorio 

1 1 1 0 3 0 3,50 4,50 

11. El desrrollo temporal de las actividades formativas 
e investigadoras ha sido satisfactorio 

0 2 1 2 1 0 3,33 4,26 

MEDIOS A DISPOSICIÓN DEL PROGRAMA DE 
DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

12. Los medios materiales y espacios han sido 
satisfactorios 

0 1 3 0 1 1 3,20 3,92 

13. Los medios informáticos han sido satisfactorios 0 1 3 1 1 0 3,33 3,93 



14. La disponibilidad y accesibilidad de material 
bibliográfico han sido satisfactorios 

0 1 1 1 1 2 3,50 4,10 

DESARROLLO DE ACTIVIDADES 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

15. Las actividades formativas han sido bien 
planificadas y son aptas para los fines previstos 

0 3 1 2 0 0 2,83 3,96 

16. El contenido y desarrollo de las actividades 
programadas han sido satisfactorios 

1 1 2 2 0 0 2,83 4,02 

VALORACIÓN GLOBAL 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

17. La formación recibida es realmente útil para mi 
desarrollo profesional 

0 1 2 1 2 0 3,67 4,31 

18. La formación recibida es realmente útil para 
abordar mi carrera investigadora 

0 0 3 0 3 0 4,00 4,33 

 Si No NS/NC 

19. ¿Recomendaría realizar el Programa de 
Doctorado a otros compañeros? 

6 0 0 

 

 

Curso 2021/2022. Doctorado en Programa de Doctorado en Biociencias y 

Ciencias Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 8 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 19,05% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 54 

 

 Distribución de 
Frecuencias  

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La información disponible sobre el Programa de 
Doctorado ha sido suficiente, adecuada y útil 

0 0 1 5 2 0 4,13 4,08 

2. La información suministrada por el equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido suficiente, 
adecuada y útil 

0 0 0 4 3 1 4,43 4,18 

3. Los sistemas de comunicación utilizados para la 
difusión del Programa de Doctorado (correos, 
electrónicos, reuniones, página web, tablones de 
anuncios, etc.) han sido adecuados 

1 1 0 3 3 0 3,75 3,88 

4. El Instituto de Estudios de Postgrado ha sido eficaz 
y eficiente en su gestión 

0 0 3 3 2 0 3,88 3,76 

5. La secretaría del Programa de Doctorado ha sido 
eficaz y eficiente en su gestión 

0 0 2 3 3 0 4,13 4,15 

6. La atención al usuario ha sido la adecuada por 
parte del Instituto de Estudios de Postgrado 

0 1 1 4 2 0 3,88 3,80 

7. La atención al usuario por parte del equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido la adecuada 

0 0 0 4 2 2 4,33 4,20 

DESARROLLO FORMATIVO 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 



8. El diseño y desarrollo de su plan de formación y de 
su plan de investigación ha conseguido alcanzar los 
objetivos que usted había previsto 

0 0 1 3 4 0 4,38 4,49 

9. El nivel de conocimientos ha sido satisfactorio 0 0 0 1 7 0 4,88 4,63 

10. El nivel de competencias adquirido ha sido 
satisfactorio 

0 0 0 2 6 0 4,75 4,59 

11. El desrrollo temporal de las actividades formativas 
e investigadoras ha sido satisfactorio 

0 0 2 3 3 0 4,13 4,27 

MEDIOS A DISPOSICIÓN DEL PROGRAMA DE 
DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

12. Los medios materiales y espacios han sido 
satisfactorios 

0 0 0 2 4 2 4,67 4,02 

13. Los medios informáticos han sido satisfactorios 0 0 0 3 4 1 4,57 3,94 

14. La disponibilidad y accesibilidad de material 
bibliográfico han sido satisfactorios 

0 1 0 0 6 1 4,57 4,23 

DESARROLLO DE ACTIVIDADES 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

15. Las actividades formativas han sido bien 
planificadas y son aptas para los fines previstos 

0 2 1 1 3 1 3,71 3,91 

16. El contenido y desarrollo de las actividades 
programadas han sido satisfactorios 

0 0 3 1 3 1 4,00 4,02 

VALORACIÓN GLOBAL 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

17. La formación recibida es realmente útil para mi 
desarrollo profesional 

0 0 1 2 5 0 4,50 4,32 

18. La formación recibida es realmente útil para 
abordar mi carrera investigadora 

0 0 1 1 6 0 4,63 4,45 

 Si No NS/NC 

19. ¿Recomendaría realizar el Programa de 
Doctorado a otros compañeros? 

7 1 0 

 

 

Curso 2020/2021. Doctorado en Programa de Doctorado en Biociencias y 

Ciencias Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 5 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 11,36% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 34 

 

 Distribución de 
Frecuencias 

 

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La información disponible sobre el Programa de 
Doctorado ha sido suficiente, adecuada y útil 

0 3 2 0 0 0 2,40 3,44 

2. La información suministrada por el equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido suficiente, 
adecuada y útil 

0 3 1 0 1 0 2,80 3,62 

3. Los sistemas de comunicación utilizados para la 
difusión del Programa de Doctorado (correos, 

0 3 2 0 0 0 2,40 3,35 



electrónicos, reuniones, página web, tablones de 
anuncios, etc.) han sido adecuados 

4. El Instituto de Estudios de Postgrado ha sido eficaz 
y eficiente en su gestión 

1 2 2 0 0 0 2,20 3,32 

5. La secretaría del Programa de Doctorado ha sido 
eficaz y eficiente en su gestión 

0 2 2 0 1 0 3,00 3,33 

6. La atención al usuario ha sido la adecuada por 
parte del Instituto de Estudios de Postgrado 

1 2 2 0 0 0 2,20 3,29 

7. La atención al usuario por parte del equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido la adecuada 

0 0 4 0 1 0 3,40 3,71 

DESARROLLO FORMATIVO 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

8. El diseño y desarrollo de su plan de formación y de 
su plan de investigación ha conseguido alcanzar los 
objetivos que usted había previsto 

0 0 0 4 1 0 4,20 4,26 

9. El nivel de conocimientos ha sido satisfactorio 0 0 0 3 2 0 4,40 4,56 

10. El nivel de competencias adquirido ha sido 
satisfactorio 

0 0 2 1 2 0 4,00 4,62 

11. El desrrollo temporal de las actividades formativas 
e investigadoras ha sido satisfactorio 

0 0 3 1 1 0 3,60 4,24 

MEDIOS A DISPOSICIÓN DEL PROGRAMA DE 
DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

12. Los medios materiales y espacios han sido 
satisfactorios 

0 0 2 2 1 0 3,80 3,85 

13. Los medios informáticos han sido satisfactorios 1 1 1 1 0 1 2,50 3,71 

14. La disponibilidad y accesibilidad de material 
bibliográfico han sido satisfactorios 

0 0 1 3 0 1 3,75 4,06 

DESARROLLO DE ACTIVIDADES 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

15. Las actividades formativas han sido bien 
planificadas y son aptas para los fines previstos 

1 3 1 0 0 0 2,00 3,62 

16. El contenido y desarrollo de las actividades 
programadas han sido satisfactorios 

1 0 3 1 0 0 2,80 3,82 

VALORACIÓN GLOBAL 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

17. La formación recibida es realmente útil para mi 
desarrollo profesional 

0 0 1 2 2 0 4,20 4,26 

18. La formación recibida es realmente útil para 
abordar mi carrera investigadora 

0 0 2 1 2 0 4,00 4,44 

 Si No NS/NC 

19. ¿Recomendaría realizar el Programa de 
Doctorado a otros compañeros? 

3 2 0 

 

  



b) DIRECTORES Y TUTORES 

 

Curso 2023/2024. Doctorado en Programa de Doctorado en Biociencias y 

Ciencias Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 10 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 20,00% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 57 

 

 Distribución de 
Frecuencias 

 

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La distribución de las actividades formativas 0 0 2 4 4 0 4,20 4,23 

2. La oferta de programas de movilidad para el 
alumando 

0 1 1 3 4 1 4,11 4,23 

3. La accesibilidad a la información existente sobbre 
el Programa de Doctorado (página web y otros 
medios de difusión) 

1 1 0 2 6 0 4,10 4,25 

4. La utilidad de la información existente sobre el 
Programa de Docotorado 

0 2 0 3 5 0 4,10 4,30 

5. La labor realizada por el Personal de 
Administración y Servicios del Programa de 
Doctorado 

0 0 1 4 5 0 4,40 4,42 

6. La coordinación entre los investigadores 1 0 2 2 3 2 3,75 4,15 

7. La plataforma virtual 1 0 3 2 3 1 3,67 3,96 

8. La labor realizada por la Unidad de Garantía de 
Calidad del Programa de Doctorado 

0 0 2 2 4 2 4,25 4,32 

9. Los resultados alcanzados en cuanto a la 
consecución de los objetivos previstos para el 
doctorando 

1 0 1 4 4 0 4,00 4,31 

10. El sistema existente para dar respuesta a las 
sugerencias y reclamaciones 

1 0 1 2 4 2 4,00 4,09 

11. El cumplimiento de las expectativas respecto al 
doctorado 

0 0 2 4 4 0 4,20 4,29 

12. En general sobre el Programa de Doctorado 0 1 2 3 4 0 4,00 4,28 

         

RESPONDA SOLAMENTE AQUELLAS CUESTIONES 
QUE AFECTEN A SU PROGRAMA DE DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

13. La infraestructura y las instalaciones de los 
seminarios 

0 0 2 3 4 1 4,22 4,41 

14. La infraestructura y las instalaciones de 
laboratorios 

0 1 2 3 2 2 3,75 4,23 

15. La infraestructura y las instalaciones de los 
servicios centrales de investigación 

0 0 1 2 6 1 4,56 4,51 

16. La infraestructura y las instalaciones de la 
biblioteca 

0 0 0 4 6 0 4,60 4,62 

 

  



Curso 2022/2023. Doctorado en Programa de Doctorado en Biociencias y 

Ciencias Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 14 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 27,45% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 54 

 

 Distribución de 
Frecuencias  

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La distribución de las actividades formativas 1 0 2 3 7 1 4,15 3,78 

2. La oferta de programas de movilidad para el 
alumando 

1 0 0 7 5 1 4,15 3,79 

3. La accesibilidad a la información existente sobbre 
el Programa de Doctorado (página web y otros 
medios de difusión) 

1 0 1 4 8 0 4,29 4,02 

4. La utilidad de la información existente sobre el 
Programa de Docotorado 

1 0 0 6 7 0 4,29 3,96 

5. La labor realizada por el Personal de 
Administración y Servicios del Programa de 
Doctorado 

1 0 2 5 6 0 4,07 4,06 

6. La coordinación entre los investigadores 1 0 0 6 5 2 4,17 3,63 

7. La plataforma virtual 1 1 2 7 3 0 3,71 3,67 

8. La labor realizada por la Unidad de Garantía de 
Calidad del Programa de Doctorado 

1 0 0 5 6 2 4,25 4,12 

9. Los resultados alcanzados en cuanto a la 
consecución de los objetivos previstos para el 
doctorando 

1 0 1 2 9 1 4,38 4,26 

10. El sistema existente para dar respuesta a las 
sugerencias y reclamaciones 

1 0 2 3 5 3 4,00 3,88 

11. El cumplimiento de las expectativas respecto al 
doctorado 

1 0 1 7 4 1 4,00 4,04 

12. En general sobre el Programa de Doctorado 1 0 0 8 5 0 4,14 3,98 

         

RESPONDA SOLAMENTE AQUELLAS CUESTIONES 
QUE AFECTEN A SU PROGRAMA DE DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

13. La infraestructura y las instalaciones de los 
seminarios 

1 1 0 5 5 2 4,00 3,95 

14. La infraestructura y las instalaciones de 
laboratorios 

1 1 0 4 5 3 4,00 4,06 

15. La infraestructura y las instalaciones de los 
servicios centrales de investigación 

1 1 0 6 4 2 3,92 4,02 

16. La infraestructura y las instalaciones de la 
biblioteca 

1 1 0 2 7 3 4,18 4,37 

 

  



Curso 2021/2022. Doctorado en Programa de Doctorado en Biociencias y 

Ciencias Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 12 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 27,91% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 108 

 

 Distribución de 
Frecuencias  

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La distribución de las actividades formativas 0 0 2 8 2 0 4,00 3,84 

2. La oferta de programas de movilidad para el 
alumando 

0 0 2 7 1 2 3,90 3,87 

3. La accesibilidad a la información existente sobbre 
el Programa de Doctorado (página web y otros 
medios de difusión) 

0 1 1 5 3 2 4,00 3,76 

4. La utilidad de la información existente sobre el 
Programa de Docotorado 

0 1 2 6 1 2 3,70 3,75 

5. La labor realizada por el Personal de 
Administración y Servicios del Programa de 
Doctorado 

1 2 2 3 4 0 3,58 3,86 

6. La coordinación entre los investigadores 0 0 4 7 1 0 3,75 3,78 

7. La plataforma virtual 0 1 2 4 3 2 3,90 3,66 

8. La labor realizada por la Unidad de Garantía de 
Calidad del Programa de Doctorado 

1 0 0 4 2 5 3,86 3,87 

9. Los resultados alcanzados en cuanto a la 
consecución de los objetivos previstos para el 
doctorando 

0 0 0 6 4 2 4,40 4,31 

10. El sistema existente para dar respuesta a las 
sugerencias y reclamaciones 

1 1 2 3 1 4 3,25 3,54 

11. El cumplimiento de las expectativas respecto al 
doctorado 

0 0 2 7 3 0 4,08 4,21 

12. En general sobre el Programa de Doctorado 0 0 2 9 1 0 3,92 3,88 

         

RESPONDA SOLAMENTE AQUELLAS CUESTIONES 
QUE AFECTEN A SU PROGRAMA DE DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

13. La infraestructura y las instalaciones de los 
seminarios 

0 0 2 4 4 2 4,20 3,98 

14. La infraestructura y las instalaciones de 
laboratorios 

0 0 1 8 2 1 4,09 4,21 

15. La infraestructura y las instalaciones de los 
servicios centrales de investigación 

0 0 1 6 4 1 4,27 4,04 

16. La infraestructura y las instalaciones de la 
biblioteca 

0 0 1 5 6 0 4,42 4,33 

 

  



Curso 2020/2021. Doctorado en Programa de Doctorado en Biociencias y 

Ciencias Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 18 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 48,65% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 99 

 

 Distribución de 
Frecuencias  

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La distribución de las actividades formativas 0 0 3 8 4 3 4,07 4,00 

2. La oferta de programas de movilidad para el 
alumando 

0 0 5 8 4 1 3,94 3,79 

3. La accesibilidad a la información existente sobbre 
el Programa de Doctorado (página web y otros 
medios de difusión) 

1 0 4 6 6 1 3,94 3,76 

4. La utilidad de la información existente sobre el 
Programa de Docotorado 

0 0 2 9 6 1 4,24 3,86 

5. La labor realizada por el Personal de 
Administración y Servicios del Programa de 
Doctorado 

1 0 4 7 5 1 3,88 3,83 

6. La coordinación entre los investigadores 0 0 5 10 2 1 3,82 3,77 

7. La plataforma virtual 0 0 6 7 3 2 3,81 3,61 

8. La labor realizada por la Unidad de Garantía de 
Calidad del Programa de Doctorado 

1 0 4 6 5 2 3,88 3,89 

9. Los resultados alcanzados en cuanto a la 
consecución de los objetivos previstos para el 
doctorando 

0 1 2 9 6 0 4,11 4,18 

10. El sistema existente para dar respuesta a las 
sugerencias y reclamaciones 

1 1 4 3 7 2 3,88 3,85 

11. El cumplimiento de las expectativas respecto al 
doctorado 

0 0 4 6 7 1 4,18 4,02 

12. En general sobre el Programa de Doctorado 0 1 2 10 5 0 4,06 3,93 

         

RESPONDA SOLAMENTE AQUELLAS CUESTIONES 
QUE AFECTEN A SU PROGRAMA DE DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

13. La infraestructura y las instalaciones de los 
seminarios 

2 0 3 6 3 4 3,57 3,81 

14. La infraestructura y las instalaciones de 
laboratorios 

1 1 3 10 2 1 3,65 3,93 

15. La infraestructura y las instalaciones de los 
servicios centrales de investigación 

1 2 2 8 4 1 3,71 3,92 

16. La infraestructura y las instalaciones de la 
biblioteca 

0 0 2 5 9 2 4,44 4,28 

 

  



c) PERSONAL DE APOYO 

 

Curso 2020/2021. Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 

Agroalimentarias 
 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 1 
Participación del Programa de Doctorado en Biociencias y Ciencias 
Agroalimentarias: 100,00% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 1 

 

 Distribución de 
Frecuencias 

 

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC 
Media 

Doctorado
Media 
Univ. 

1. La accesibilidad de la información existente sobre 
el Programa de Doctorado (página web y otros 
medios de difusión) 

0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

2. La utilidad de la información existente sobre el 
Programa de Doctorado 

0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

3. Los directores y tutores de tesis del Programa de 
Doctorado 

0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

4. El trato con los doctorandos 0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

5. Las infraestructuras e instalaciones del IDEP o 
Departamento en las que realiza su trabajo 

0 0 0 1 0 0 4,00 4,00 

6. El equipamiento de las instalaciones del grupo 
PAIDI en las que realiza su trabajo 

0 0 0 1 0 0 4,00 4,00 

7. La gestión de los trámites administrativos de los 
doctorandos (matriculación, becas, etc) 

0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

8. El sistema exisente para dar respuesta a las 
sugerencias y reclamaciones 

0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

9. La gestión desarrollada por el equipo directivo del 
Programa de Doctorado 

0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

10. El trabajo realizado por la Unidad de Garantía de 
Calidad del Programa de Doctorado 

0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

11. En general, con el Programa de Doctorado 0 0 0 0 1 0 5,00 5,00 

 

 


